

KING'S FIGHTERS TEAM RILLIEUX-LA-PAPE

SAISON 20.... – 20....

FORMULAIRE D'ADHÉSION À KING'S FIGHTERS TEAM - RILLIEUX-LA-PAPE

Je, soussigné(e) [Monsieur/Madame] ou inscrire le mineur ci-après à l'association sportiv saison 20 / 20 Je certifie que les information	, souhaite adhérer re "KING'S FIGHTERS TEAM - RILLIEUX-LA-PAPE" pour la s fournies ci-dessous sont exactes et complètes.
INFORMATIONS SUR L'ADHÉRENT :	
Nom :	_ Prénom :
Date de naissance :/ Lieu de nais	sance :Sexe : H / F
Nationalité : Profession	1:
Adresse :	
Code Postal :Ville :	
Téléphone :E-mail : _	
EN CAS D'URGENCE, CONTACTER :	
Nom et Prénom :	léphone :
	repnone:
POUR LES MINEURS UNIQUEMENT :	.1
Autorisation de retour seul au domicile : [Oui / Nor	1]
ENGAGEMENTS DE L'ADHÉRENT :	
	t de ma non-contre-indication à la pratique du Wushu Sanda, soit en ents requis complétés, dans les plus brefs délais suivant mon glement intérieur de l'association.
Fait à Le// SI	GNATURE (précédée de la mention "Lu et approuvé") :
ESPACE RÉSERVÉ A	L'ASSOCIATION – NE PAS REMPLIR
Nom de la section :	Mode de paiement : [ESPÈCE / CHÈQUE]
PASS'SPORT : OUI / NON	Chèque de caution d'un montant de :
Référence du PASS'SPORT :	Nombre de chèque : 1 - 2 - 3 - 4
Tenue SANDA (25€) : ROUGE / BLEUE	Montant des chèques : €
Daglament tonue Sanda: OUI / NON	

KING'S FIGHTERS TEAM RILLIEUX-LA-PAPE – Association loi 1901 N° W691101627 déclarée le 15 janvier 2020

Adresse du siège : 20 rue de la Saône - 69140 Rillieux-La-Pape

Code APE 8551Z – N° SIRET 88139207000010

Président du club : M. Philippe Vieux – Tél : 07.63.58.38.84

Secrétaire : M. LO Quentin – 06.27.73.52.97



KING'S FIGHTERS TEAM RILLIEUX-LA-PAPE

SAISON 20.... – 20....

TARIFS D'ADHÉSION KING'S FIGHTERS TEAM

Section Sanda Light: Pour les jeunes entre 8 et 12 ans:	Section Sanda Ado/Adulte de 12 ans et plus :
Cotisation : 200 € (licence incluse)	Cotisation : 250 € (licence incluse)
Cours disponibles le Mardi et Jeudi de 18h30 à 20h00.	Cours disponibles le Lundi et Jeudi de 20h00 à 22h00.
Section Sanda Féminine Santé :	Section Sanda kung-fu : Pour les enfants de 4 à 8 ans :
Cotisation : 180 € Cours disponible le Jeudi de 20h00 à 21h30	Cotisation : 150 €
Où	
Cotisation : 250 € Cours disponibles le Lundi de 20h00 à 22h00 (avec section ado/adulte) et le Jeudi de 20h00 à 21h30	

Offres et Réductions :

Acceptation des Coupons Sports et PASS'SPORT

Remise de 10% pour toute inscription supplémentaire à partir de 2 inscriptions.

Modalités de Paiement :

- Paiement en espèce intégral autorisé.
- Paiement par chèque en une fois ou en trois échéances.

Équipement Requis Pour Les Adhérents

Tenue et Protection:

- Tenue de Sanda en rouge ou bleu.
- Une paire de gants : 8OZ pour les moins de 65kg et 10OZ pour les 65kg et plus.
- Protège-tibias avec protection pour les pieds.
- Coquille de protection.
- Protège-dents.

Accessoires Personnels:

- Bouteille d'eau.
- Paire de tongs.
- Serviette

KING'S FIGHTERS TEAM RILLIEUX-LA-PAPE – Association loi 1901 N° W691101627 déclarée le 15 janvier 2020

Adresse du siège: 20 rue de la Saône - 69140 Rillieux-La-Pape

Code APE 8551Z – N° SIRET 88139207000010

Président du club : M. Philippe Vieux – Tél : 07.63.58.38.84

Secrétaire : M. LO Quentin - 06.27.73.52.97



Sortie des Mineurs après les Cours

KING'S FIGHTERS TEAM RILLIEUX-LA-PAPE

SAISON 20.... – 20....

AUTORISATION PARENTALE – KING'S FIGHTERS TEAM

SIGNATURE (précédée de la mention "Lu et approuvé") :

Fait à _____ Le ___ / ____ /

KING'S FIGHTERS TEAM RILLIEUX-LA-PAPE – Association loi 1901 N° W691101627 déclarée le 15 janvier 2020

Adresse du siège : 20 rue de la Saône - 69140 Rillieux-La-Pape

Code APE 8551Z – N° SIRET 88139207000010

Président du club: M. Philippe Vieux - Tél: 07.63.58.38.84

Secrétaire : M. LO Quentin – 06.27.73.52.97



KING'S FIGHTERS TEAM RILLIEUX-LA-PAPE

SAISON 20.... – 20....

AUTORISATION DE DIFFUSION D'IMAGE

Je soussigne(e),,
Accorde le droit à l'association KING' S FIGHTERS TEAM de:
- Photographier et/ou filmer l'enfant pour les activités suivantes : compétitions, démonstrations, galas, sorties, entraînements.
- Utiliser et diffuser ces images dans un but non commercial pour promouvoir l'association, sur divers supports, y compris numériques, pour la durée de vie des supports ou de l'association.
Consentement pour l'utilisation d'images :
☐ J'accepte ☐ Je n'accepte pas
Nom de l'Enfant :
Fait à Le/
SIGNATURE (précédée de la mention "Lu et approuvé") :

 $KING'S\ FIGHTERS\ TEAM\ RILLIEUX-LA-PAPE-Association\ loi\ 1901\ N^{\circ}\ W691101627\ d\'eclar\'ee\ le\ 15\ janvier\ 2020$

Adresse du siège : 20 rue de la Saône - 69140 Rillieux-La-Pape

Code APE 8551Z – N° SIRET 88139207000010

Président du club : M. Philippe Vieux – Tél : 07.63.58.38.84

Secrétaire : M. LO Quentin - 06.27.73.52.97

Règlement Intérieur de l'Association King's Fighters Team Rillieux

Article 1 : Dispositions Générales

Tous les membres sont tenus de respecter les règles internes des installations d'entraînement, ainsi que les horaires de fermeture des infrastructures, disponibles auprès des responsables municipaux et affichées à l'entrée du dojo.

Ce règlement est conforme aux statuts des fédérations auxquelles l'Association King's Fighters Team est affiliée, et a pour vocation la pratique, l'enseignement et la promotion des arts martiaux et sports de combat.

Article 2: Inscription, Licence et Cotisation

Le dossier d'inscription comprend :

- Une fiche de renseignements pour l'adhésion et la licence fédérale.
- Un formulaire d'autorisation parentale pour les sorties des mineurs.
- Une autorisation de droit à l'image pour la diffusion médiatique.
- Un certificat médical pour les adultes, compétiteurs et membres avec conditions de santé spécifiques (facultatif pour les mineurs non-compétiteurs).
- Le formulaire "coupons-sport" municipal fourni par le club aux bénéficiaires éligibles.
- La cotisation, payable en totalité à l'inscription ou en trois versements échelonnés.

L'adhésion est effective une fois le dossier complet remis au club. Les dossiers incomplets entraîneront un refus d'entraînement jusqu'à régularisation.

La licence est acquise par l'association dès finalisation de l'inscription, incluse dans la cotisation totale. Les sections féminines et Baby Kung-Fu sont exemptées de licence. La cotisation donne droit à la participation aux activités de la section inscrite, avec un supplément pour les inscriptions multiples.

Article 3 : Sécurité et Responsabilité

La responsabilité des enfants incombe aux parents dans tous les espaces hors entraînement. Les membres doivent veiller à la sécurité de leurs effets personnels, l'association déclinant toute responsabilité en cas de perte ou de vol.

La présence de spectateurs pendant les entraînements est soumise à l'approbation des entraîneurs et doit se faire dans le respect de la discipline et de l'environnement.

Article 4 : Ponctualité, Tenue, Hygiène

Les membres doivent respecter les horaires d'entraînement et porter une tenue appropriée aux arts martiaux. Le prêt de matériel personnel par le club est exclu, et une hygiène irréprochable est exigée de tous les pratiquants.

KING'S FIGHTERS TEAM RILLIEUX-LA-PAPE - Association loi 1901 N° W691101627 déclarée le 15 janvier 2020

Adresse du siège : 20 rue de la Saône - 69140 Rillieux-La-Pape

Code APE 8551Z – N° SIRET 88139207000010

Président du club : M. Philippe Vieux - Tél : 07.63.58.38.84

Secrétaire : M. LO Quentin - 06.27.73.52.97

Article 5 : Comportement

Un comportement respectueux des lieux, des personnes et de l'éthique sportive est requis. Tout manquement peut entraîner une exclusion temporaire ou définitive. Les discussions politiques ou religieuses sont interdites au sein de l'association.

Article 6: Cours

Les cours sont dispensés par des instructeurs qualifiés pendant l'année scolaire, à l'exception des vacances et jours fériés, sauf autorisation municipale spécifique. Les annulations peuvent survenir en cas de participation à des événements extérieurs ou de nécessité municipale.

Article 7 : Compétitions, Stages, Grades

La participation aux compétitions, stages et examens de grades est soumise à l'approbation des instructeurs et dépend de plusieurs critères. Les frais associés sont à la charge des compétiteurs.

Article 8 : Communication

Les informations officielles sont communiquées via le site de l'association, les réseaux sociaux et les affichages au dojo. La responsabilité de l'association ne couvre pas les publications personnelles des membres.

Article 9: Direction

La direction est assurée par des bénévoles élus tous les quatre ans. L'Assemblée Générale Annuelle en juin permet de présenter les rapports moraux et financiers, les projets et de procéder aux élections.

Signature de l'adhérent :

KING'S FIGHTERS TEAM RILLIEUX-LA-PAPE – Association loi 1901 N° W691101627 déclarée le 15 janvier 2020

Adresse du siège: 20 rue de la Saône - 69140 Rillieux-La-Pape

Code APE $8551Z - N^{\circ}$ SIRET 88139207000010

Président du club : M. Philippe Vieux – Tél : 07.63.58.38.84

Secrétaire : M. LO Quentin - 06.27.73.52.97